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TANOLA

Tanola
Model Tanola je jako stvořený pro milovníky designu.  
Obsahuje prvky z pečlivě vybraného kmene dubu, 
které jsou ručně kartáčované do hloubky pro dosažení 
mimořádně živé textury a přirozený vzhled.  
Přírodní vzhled můžou podpořit i vzduchové trhliny.

MATERIÁL 
masiv / dub, potisk - divoký dub

ČALOUNĚNÍ
vzhled kůže, temně šedá nebo černá

ROZMĚRY
Horní hrana bočnice: 440mm
Výška zadního čela postele: 960mm

POVRCHOVÁ ÚPRAVA

1Alle Maße sind ca. Maße in cm 09-02-17-1 Maß-, Farb-, Modellabweichungen und Preisirrtümer vorbehalten.

abcdefghijklmnopqrstuvwxyz ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ 1234567890 €!“§$%&/()=?+- ÖöÄäÜüß><*;,:.
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ 1234567890 €!“§$%&/()=?+- ÖöÄäÜüß><*;,:.

Zubehör für dieses 
Modell  nden Sie in 
der separaten 
Zubehörliste BASIC.

Korpus/Front/Absetzung Korpus-Innenfarbe Modell-Nr.

Fango matt, Dekor-Druck Wildeiche natur, Abs. Massivholz Asteiche gebürstet* Grau Struktur Z3280

Schwarz matt, Dekor-Druck Wildeiche natur, Abs. Massivholz Asteiche gebürstet* Grau Struktur Z3281  Asteiche gebürstet Wildeiche natur

Schwarz mattFango matt

Informationen zu Sonderanfertigungen  nden Sie auf der letzten Seite.

Erlesenes Eichenholz 
behutsam bearbeitet
mit indiv iduel ler Maserung

*  - Massivholz Asteiche gebürstet

 - Aus ausgesuchter Eichen-Stammware gefertigt

 - Äste, Farb- und Texturverläufe erzeugen
  eine lebhafte, natürliche Ober äche

 - Teile können Luftrisse enthalten

Preise = Fakturierpreise in Euro gültig bis: 30.06.2017
09.02.2017 BIBEK - PREISLISTE TANOLA
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hluboce  
kartáčovaný  
dub

divoký dub  
přírodní

šedá mat černá mat



POSTEL,výška bočnice 44 cm 
vnitřní rozměry:
š × d [cm] 180, 200 × 200, 220

POSTEL,s lavicí, výška bočnice 44 cm 
vnitřní rozměry:
š × d [cm] 180, 200 × 200

NOČNÍ STOLEK s panelem, levý nebo pravý 

Bez osvětlení S LED osvětlením

NOČNÍ STOLEK, 2 ZÁSUVKY

š × v × h [mm] 610  × 440 × 410

Čalouněné zadní čelo postele a lavice.

KOMODA 4ZÁSUVKY, ÚZKÁ KOMODA, 1 DVEŘE, 4 ZÁSUVKY KOMODA, 3 DVEŘE, 3 ZÁSUVKY

š × v × h [mm] 182  × 840 × 410

ZRCADLO, ZÁVĚSNÉ

š × v × h [mm] 550  × 20 × 1200š × v × h [mm] 610  × 840 × 410

KOMODA, 2 ZÁSUVKY, 2 DVEŘE 

š × v × h [mm] 1210  × 840 × 410 š × v × h [mm] 1210  × 840 × 410

KOMODA, 2 DVEŘE, 4 ZÁSUVKY 

š × v × h [mm] 1820  × 840 × 410

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 3 DVEŘE, 1 ZRCADLO

š × v × h [mm] 1510  × 2230 × 640

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 4 DVEŘE, 2 ZRCADLA

š × v × h [mm] 2000  × 2230 × 640

Čalouněné zadní čelo postele.

levý

 61 cm
pravý

š × v × h [mm] 960  × 410 × 430

NOČNÍ STOLEK s panelem, levý nebo pravý 

š × v × h [mm] 960  × 410 × 430

1z masiv drásaný/1z barva korpusu

NOČNÍ STOLEK, 2 ZÁSUVKY

š × v × h [mm] 610  × 440 × 410

1z masiv drásaný/1z sklo

levá

pravá

horizontální nebo vertikální

KOMODA 4ZÁSUVKY, ÚZKÁ KOMODA, 1 DVEŘE, 4 ZÁSUVKY KOMODA, 3 DVEŘE, 3 ZÁSUVKY

š × v × h [mm] 182  × 840 × 410

PŘÍDAVNÝ REGÁL KE KOMODĚ

š × v × h [mm] 1040  × 980 × 430š × v × h [mm] 610  × 840 × 410

KOMODA, 2 ZÁSUVKY, 2 DVEŘE 

š × v × h [mm] 1210  × 840 × 410 š × v × h [mm] 1210  × 840 × 410

KOMODA, 2 DVEŘE, 4 ZÁSUVKY 

š × v × h [mm] 1820  × 840 × 410

levá

pravá

přední plochy sklopřední plochy sklopřední plochy sklopřední plochy sklopřední plochy sklo

40 cm 24 cm

levý

pravý

šíře komody 600mm

PŘÍDAVNÝ REGÁL KE KOMODĚ

š × v × h [mm] 164  × 980 × 430

levý

pravý

šíře komody 1200mm

40 cm 24 cm

PŘÍDAVNÝ REGÁL KE KOMODĚ

š × v × h [mm] 2240  × 980 × 430

levý

pravý

šíře komody 1800mm

40 cm 24 cm

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 5 DVEŘÍ, 3 ZRCADLA

š × v × h [mm] 2500  × 2230 × 640

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 6 DVEŘÍ, 4 ZRCADLA

š × v × h [mm] 3000  × 2230 × 640

LEZÉNY, ORÁMOVÁNÍ ŠATNÍCH SKŘÍNÍ
pro všechny rozměry

ŠATNÍ SKŘÍŇ,POSUVNÉ DVEŘE 

š × v × h [mm] 2420  × 2230 × 690

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 7 DVEŘÍ, 5 ZRCADEL

š × v × h [mm] 3490  × 2230 × 640

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 8 DVEŘÍ, 6 ZRCADEL

š × v × h [mm] 3990  × 2230 × 640

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 3 DVEŘE, 1 ZRCADLO

š × v × h [mm] 1510  × 2230 × 640

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 4 DVEŘE, 2 ZRCADLA

š × v × h [mm] 2000  × 2230 × 640

přední plochy sklo

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 5 DVEŘÍ, 3 ZRCADLA

š × v × h [mm] 2500  × 2230 × 640

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 6 DVEŘÍ, 4 ZRCADLA

š × v × h [mm] 3000  × 2230 × 640

přední plochy sklo přední plochy sklo přední plochy sklo

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 7 DVEŘÍ, 5 ZRCADEL

š × v × h [mm] 3490  × 2230 × 640

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 8 DVEŘÍ, 6 ZRCADEL

š × v × h [mm] 3990  × 2230 × 640

přední plochy sklo přední plochy sklo

možná i varanta s LED osvětlením

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 4 DVEŘE, 2 ZRCADLA,

š × v × h [mm] 2000  × 2230 × 640

přední plochy možné i varianta sklo

2 ZÁSUVKY

přední plochy možné i varianta sklo přední plochy možné i varianta sklo

š × v × h [mm] 2500  × 2230 × 640 š × v × h [mm] 3000  × 2230 × 640

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 5 DVEŘÍ, 3 ZRCADLA,
2 ZÁSUVKY

ŠATNÍ SKŘÍŇ, 6 DVEŘÍ, 4 ZRCADLA,
4 ZÁSUVKY

3 DVEŘE, 1 ZRCADLO 

ŠATNÍ SKŘÍŇ,POSUVNÉ DVEŘE 

š × v × h [mm] 2710  × 2230 × 690
3 DVEŘE  , 1 ZRCADLO

ŠATNÍ SKŘÍŇ,POSUVNÉ DVEŘE 

š × v × h [mm] 3000  × 2230 × 690
3 DVEŘE  , 1 ZRCADLO

ŠATNÍ SKŘÍŇ,POSUVNÉ DVEŘE 

š × v × h [mm] 2420  × 2230 × 690
3 DVEŘE  , 1 ZRCADLO

ŠATNÍ SKŘÍŇ,POSUVNÉ DVEŘE 

š × v × h [mm] 2710  × 2230 × 690
3 DVEŘE  , 1 ZRCADLO

ŠATNÍ SKŘÍŇ,POSUVNÉ DVEŘE 

š × v × h [mm] 3000  × 2230 × 690
3 DVEŘE 

přední plochy sklo přední plochy sklo přední plochy sklo

TLUMENÍ PRO 3 POSUVNÉ DVEŘE LEZÉNY, ORÁMOVÁNÍ ŠATNÍCH SKŘÍNÍ
S POSUVNÝMI DVEŘMI pro všechny rozměry
možná i varanta s LED osvětlením

SET LED OSVĚTLENÍ pro bočnice postele

2ks - 28 cm, trafo,detektor pohybu

TANOLA
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